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Bapuant Ne 21338166

1. 3amanue 1 Ne 337402

Haiture sHagenue Bepaxkerns (16-1072)2- (13-10%).

2. 3amanue 2 Ne 316655

B tabnmnue npuBeneHs pa3Mepsl TPagoB 3a NPEBBIICHIE MAKCUMAIbHON pa3pelIéHHON CKOPOCTH, 3a(UKCHPOBAHHOE C TO-
MOIIBIO CPEJICTB aBTOMATHUECKOH (PUKCAINH, YCTAaHOBIEHHBIX Ha TeppuTopun Poccuu ¢ 1 centsadps 2013 roga.

Ipessimenune ckopocth, km/4 | 21—40 | 41—60 | 61—80 | 81 u Gonee
Pa3mep mrrpada, py0. 500 1000 | 2000 5000

Kaxoii mtpad Ho/mkeH 3aliaTiuTh Biaieliell aBTOMOOMIIS, 3aUKCHPOBaHHAsI CKOPOCTh KOTOPOTO cocTaBmia 90 KM/4 Ha ydacT-
K€ JIOPOTH ¢ MaKCUMaJIbHOM pa3pemEéHHON CKOPOCThIO 40 KM/4?

1) 500 py6eit

2) 1000 py6eii
3) 2000 py6ureit
4) 5000 py6ueit

3. 3amanue 3 Ne 205775

Kakoe n3 cnenyronx HepaBeHCTB HE CIIEAyeT U3 HepaBeHCTBA y —x > 77
B orBere ykaxxuTe HOMep IPaBHIIbHOTO BAPHAHTA.

Dy>z+x
2) y—x—2z<0
3) z4x—y<0
Y y—z>x

4. 3amanue 4 Ne 317586

Kakoe n3 cnemyronmx yucen sBiIseTCsl HAMMEHBIINM?
B orBeTe yKaxxHTe HOMEp MPaBHIBHOIO BAPHAHTA.

1)1,7:1073
2)2,3-107*
3)4,5:107
4)8,9-107*

5. 3amanme 5 Ne 311357

Ha pucynke wm3o0paxken rpaduk momera Tena, OpOLIEHHOTO IOJ YIIOM K
ropu3oHTy. 1o BepTuKaIbHON OCH OTKIIQABIBACTCS] PACCTOSIHUE OT 3e€MJIH (B M), IO TO- H, Y
PU3OHTATBHOW OCH — MpOWAEHHBIH myTh (B M). [1o pHCYyHKY ompenenuTte, Ha Kakoi
BBICOTE Oy/IeT HAaXOIUTHCS TEJIO B MOMEHT BPEMEHH, KOTIa OHO MPOJIETHT 60 METPOB.
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6. 3amanmne 6 Ne 353555

5
Pemre ypaBHeHnE sz +7x+9=0

Ecu KOpHé’ﬁ HCCKOJIBKO, 3aIlTHIIIHTC HX B OTBECT be3 HpO6€JIOB B IIOPAZIKE BO3PACTaHHA.

7. 3amanue 7 Ne 316325

IToctynuBmmii B mpomaxy B ampesie MoOmIbHEIN TenedoH cromn 4000 pybreit. B cenrsdpe on cran crouts 2560 py6ieit. Ha
CKOJIBKO IPOIICHTOB CHU3WIIACh IIeHa Ha MOOMIIBHBIH Tele)OH B IEPHO/] C aIpelist 10 CEHTIOPh?
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8. 3amanme 8 Ne 325320

B J0ME pacnojiararorcs OJHOKOMHAaTHBIC, JIBYXKOMHATHBIE,

TPEXKOMHATHBIE U YETBIPEXKOMHATHBIE KBapTUPLL. JlaHHbBIE O KOJIUYECTBE
KBapTUp IPE/CTABICHbI HAa KPYTOBOH Anarpamme.

Kakoe yTBepxIeHHE OTHOCUTEIBHO KBAapTUP B 3TOM JOME BEPHO,
eciu Bcero B jome 120 xBaptup?

1) OtHOKOMHATHBIX KBapTUP OOJIbLIE, YeM JBYXKOMHATHBIX.
2) MeHbl1e Bcero TpEXKOMHATHBIX KBAPTUP.

I
|

3) OMHOKOMHATHBIX KBapTHp He Oosice 25% OT 0OMIEro KOJIMYeCTBa
[
KBapTHP B JIOME.

4) JIByXKOMHATHBIX KBapTUp MeHblIe 40.

9. 3amanue 9 Ne 311391

KakoBa BeposTHOCTB TOTO, YTO CIIy4ailHO BBIOpaHHOE HAaTypalbHOE YHCIOo OT 15 1o 29 nemutes Ha 57

10. 3aganune 10 Ne 339184

Ha pucynke usobpaxeHsl rpaduxu QyHKIMI BUIA y = ax’ + bx + ¢. Jlns Kaxzaoro rpadyka yKaxxuTe COOTBETCTBYIOIIEE eMy

3HaueHUs KO3 GHULUEHTa a U TUCKpUMHHAHTA D.

I'padpuxu
B) I)

A) b)
y y y
0 x
0
ok 0 X

X
3Haku uucen
1)a>0,D>0 2)a>0,D<0 3)a<0,D>0 4)a<0,D<0
3anunmTe B OTBET IU(PHI, PACHOJIOKHB HX B ITOPSIJIKE, COOTBETCTBYIOIEM OyKBaM:
A b B r
11. 3aganmne 11 Ne 353273
Brimucansr mepBbie HECKOJIBKO WICHOB apu(pMeTHIeCKor mporpeccun: —26 ; —20; —14; ... Haiiaute nmepBblil HOI0KUTEIBHBINA
YJIEeH 3TOM MPOrpeccu.
12. 3aganmne 12 Ne 311758
y 6407 +128b+64 (4 15
HaiinnTe 3HaYeHNE BEIpaXKECHHS — | +4 | mpu b= 16
13. 3aganne 13 Ne 341532
U3 popMyIibl IEHTPOCTPEMHUTENBLHOTO YCKOPEHHST a = ©*R Haiigure R (B MeTpax), eciu ® = 4 ¢V ua=64mck
14. 3aganrmue 14 Ne 349529
Ha KakoM pHCYHKe H300pakeH0 MHOKECTBO PelleHHil HepaBeHcTBa x> — 2x — 3 > 0?
i st T i i | Ttn it _—
] A 2) 3 » 3 LI 3
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15. 3aganmne 15 Ne 311323

OnpenenuTe, CKOIBKO HEOOXOAUMO 3aKYIUTh IIIEHKH (B M2) IS TUAPOU30-
JSALMH CaJ0BOM JOPOXKKH, M300paXKCHHON Ha PUCYHKE, ecid e€ IIMpUHA Be3Je
O/IMHAKOBA.

1M

16. 3amanue 16 Ne 339377

[psimeie m u n napamnensHel. Haiinute £3, ecmm £1 =22°, £2 =72°, OTBeT AaiiTe B rpagycax.

17. 3apanue 17 Ne 348493
Ha oxpy»xHOCTH C LIEHTPOM B Touke O OTMEYeHbI TOYKU A U B Tak, 4ytro ZAOB =40°. Jlnuna meHbuieil ayru AB paBHa 50.

Haiinute nnuny Gonbieit xyru AB.

18. 3amanue 18 Ne 323396

[TepumeTp paBHOOEOPEHHOrO TpEyrojbHUKA paBeH 216, a 6okoBas ctopoHa — 78. Haifnure ruomans Tpe-
YTOJIbHHUKA.

19. 3aganue 19 Ne 352892

Haiinure yron ABC. OTBet maiiTe B Tpagycax.

20. 3amanue 20 Ne 67

YkaxuTe HoMepa BEpHbIX YTBEP)KICHUI.

1) Ecnu 1Ba yriia otHOTO TpeyroJibHHKA PaBHBI IBYM yIJlaM APYTrOro TPEyrojbHUKA, TO TAKHE TPEYTOJIbHUKH HOT00HEL.
2) BepruxanbpHble yIibl paBHBI.
3) JIro6ast GuccekTprca paBHOOSIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA SBIISICTCS €r0 MEAUAHOM.

Ecin yTBep xaeHHI HECKOIBKO, 3aITHILIATE HX HOMEPA B IIOPAJKE BO3PACTAHHA.

21. 3amanume 21 Ne 353393
(x+)* =2y,

Pemute cucrem aBHEHMUI:

22. 3aganue 22 Ne 311966

ITepBas TpyOa mpomyckaer Ha 2 JUTpPa BOABI B MUHYTY MEHbIE, YeM BTOpasi. CKOJIBKO JIMTPOB BOJbI B MHHYTY HPOILyCKaeT
BTOpas TpyOa, eciii pesepByap 00bEMoM 130 TUTpOB OHa 3amoNHsIET Ha 4 MUHYTHI ObICTpee, YeM mepBast TpyOa 3amosHsIeT pe3epBy-
ap oobémoM 136 muTpoB?
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23. 3aganmne 23 Ne 349086

IMoctpoiite rpaduk GyHKIIN

x—0,5, ecu x < =2,
y=4¢ —2x—6,5, ecsiu —2<x< —1,

x—3,5, eciim x > —1

1 onpeACIUTE, IPU KaKUX 3HAYCHUAX m HpsaMas y = m UMECT C Fpa(bI/IKOM POBHO IBE 06].[1]/16 TOYKH.

24. 3aganue 24 Ne 311714

Menauansl TpeyrosnibHuka ABC nepecekatorcst B Touke M. Haliaure JyimHy MeauaHbl, PoBEeAEHHOHN K cTopoHe BC, eciu yroi
BAC pasen 47°, yron BMC papen 133°, BC = 4V/3.

25. 3apanue 25 Ne 351020

Ha cpenneit muann tpaneunu ABCD ¢ ocHoBaHuAMU AD u BC BeIOpanu npou3BONbHYIO Touky K. Jlokaxkute, 4To cymma
wiomanaei TpeyronbHnkoB BKC u AKD paBHa TIOJOBHHE IUIOMIAAH TPAITCIIUH.

26. 3amanue 26 Ne 352498

B tpeyronsauke ABC GuccekTprca yrila A IeIHuT BEICOTY, IPOBEAEHHYIO U3 BEPIINHB! B, B OTHOIMIECHAN 5 : 4, CIUTAs OT TOUKH
B. Haiinure paanyc OKpy>KHOCTH, OIIMCAaHHOM 0KoJo TpeyronbHuka ABC, ecnu BC = 6.
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